



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ №6

15 грудня 2021 року

Початок :10:00

Місце проведення
актовий зал

Всього членів робочої групи: 12 чол.

Присутні на засідання: Ю.БЕНЮХ. Ю.ВЕЛИКОРОД, О.КОМОЩУК,
В.ЛЕХ, В.МАЙДАНОВ, Л.СИРИЦЯ. В.КОТ

Відсутні: О.ВАСИЛЬЄВ, О.ГОРБЕНКО, В.ГРИЦЮК,

Присутні на засіданні: головний економіст КП "Міськводоканал"
Л.ДОМАРАЦЬКА, юрисконсульт Н.РИБАКОВА.

Порядок денний

1. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

По першому питанню :

1.СЛУХАЛИ: : О.КОМОЩУК, начальника відділу з питань розвитку економіки та торгівлі, секретаря робочої групи, яка відмітила, що зміна діючих тарифів обумовлено :

1) підвищенням прожиткового мінімуму з 2379,00 грн до 2481,00 грн, зростання на 4,3%;

2) зростання коефіцієнту мінімальної тарифної ставки робітника 1 розряду на 12,5%, а також зростання коефіцієнтів співвідношень галузевої угоди ЖКГ з 01.06.2021 року.

3) Зростання цін на електроенергію на 86,2%, на засоби зневаження (гіпохлорид натрію) на 73,4%, реакени та тестові прилади на 13%, паливно-мастильні матеріали на 20%, покупні матеріали та послуги сторонніх організацій на 10%.

Крім того, зменшились планові обсяги централізованого водопостачання, якщо в тарифах, які приймалися на 2021 рік обсяги постачання склали 813,4 тис. куб м , то в планову собівартість закладено обсяг 670,6 тис. куб. м. Тому тарифи складають по централізованому водопостачанні 48,90 грн по централізованому водовідведенню -16,20 грн.

2.СЛУХАЛИ: В.КОТА, який проінформував, що тарифи розроблені відповідно до Постанови Кабінету міністрів від 01 червня 2011 року №869 «Порядок формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення». Так, як КП «Міськводоканал» приєднаний до Галузевої угоди, то зменшення зарплати - є порушенням Закону про Працю.

Фактично обсяги споживання за 2021 рік склали 621,1 тис. куб м., в тарифи 2021 року включено обсяги 670,6 куб.м.

Втрати води в тарифах враховані в обсязі 11%, незважаючи на те, що по Постанові обсяги втрати можуть досягати 28%.

Збільшення тарифу обумовлено зростанням цін на електроенергію на 86,2%., і кожного дня тарифи зростають.

Тому, В. КОТ звернувся з проханням винести дане питання на засідання виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ:

Питання про затвердження тарифів на послуги водопостачання та водовідведення вивести на чергове засідання виконавчого комітету.

Проголосували: «ЗА» - одноголосно

2.Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення рідких побутових відходів)

СЛУХАЛИ: О.КОМОЩУК, начальника відділу з питань розвитку економіки та торгівлі, секретаря робочої групи, яка відмітила, що основними причинами зростання тарифів є ріст прожиткового мінімуму, та, як наслідок, заробітної плати. Решта статей витрат було враховано з урахуванням нормативних та фактичних показників попереднього базового періоду з урахуванням планових змін на 2022 рік за останніми цінами поточного року.

Плановий тариф на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення рідких побутових відходів) із врахуванням змін становитиме 142,20 грн за 1 куб.м. з ПДВ.

ВИРІШИЛИ:

Дане питання винести на чергове засідання виконавчого комітету.

Проголосували: «ЗА» - одноголосно

Заступник голови робочої групи
Секретар робочої групи



Юрій ВЕЛИКОРОД
Олена КОМОЩУК